
INSTRUCCIONES DE USO
CANAPÉ ABATIBLE

Conversión de 

Sofá a Cama

Asegúrate de que el lugar donde vas a montar el canapé esté limpio, nivelado y con suficiente 

espacio para trabajar.

Desembala todas las piezas con cuidado y revisa que no falte ninguna.

Uso y 

Compatibilidad

Coloca la base del canapé: Extiende la estructura del canapé sobre el suelo, asegurándote de 

que las esquinas están correctamente alineadas.

Instala las patas (si aplica): Si el modelo incluye patas, atorníllalas en la parte inferior de la 

base. Ajusta firmemente cada pata para garantizar estabilidad.

Ajuste de la goma perimetral (si incluye): Verifica que la goma perimetral esté correctamente 

colocada alrededor de la base del canapé para proteger el suelo y evitar la entrada de polvo.

Seguridad Alinea la tapa con la base: Con ayuda, coloca la tapa tapizada sobre la estructura del canapé. 

Asegúrate de que la tapa esté centrada y alineada con las bisagras de la base.

Conecta el sistema hidráulico: Fija los hidráulicos a los puntos de anclaje de la base y la tapa 

del canapé. Estos resortes permitirán que la tapa se abra y cierre con facilidad.

Comodidad y Uso 

Diario

Prueba de apertura y cierre: Abre y cierra la tapa del canapé varias veces para asegurarte de 

que el sistema hidráulico funciona correctamente y que la tapa se mantiene levantada sin 

problemas.

Colocación del 

colchón

Una vez montado el canapé, coloca el colchón sobre la tapa. Asegúrate de que está bien 

asentado y alineado para evitar deslizamientos.

Limpieza final Antes de utilizar el canapé, limpia cualquier polvo o residuo que haya quedado del montaje. Si 

el tapizado es de polipiel, pasa un paño húmedo para dejarlo en perfectas condiciones.

Consejos Herramientas necesarias: Llave inglesa o destornillador (según el modelo de patas).

Ayuda adicional: El montaje de la tapa puede requerir dos personas para facilitar el ajuste y 

evitar daños.

Cuidado con el sistema hidráulico: Instala los brazos con cuidado y asegúrate de que están 

bien sujetos antes de probar el mecanismo de apertura.


